

ОТЗЫВ научного руководителя

о соискателе Таджибове Зейнуддине Рамазановиче, представившим диссертацию на тему: «Привлечение в качестве обвиняемого в условиях модернизации российского уголовного судопроизводства» по специальности 5.1.4 Уголовно-правовые науки.

Таджибов Зейнудин Рамазанович, 30.09.1995 года рождения, гражданин Российской Федерации, в 2018 году окончил Российский университет дружбы народов по специальности «Юриспруденция» квалификация бакалавр (диплом №: 107704 0191121). В 2020 году окончил программу магистратуры по направлению «Юриспруденция» в Российском университете дружбы народов» (диплом №: 107704 0294114). С 2021 по 2024 гг. обучался в аспирантуре при кафедре уголовного права, уголовного процесса и криминастики юридического института РУДН и освоил программу подготовки научно-педагогических кадров по направлению 5.1.4 – уголовно – правовые науки.

В период подготовки диссертации Таджибов Зейнуддин Рамазанович проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою научно-квалификационную работу, но и представил ее результаты в публикациях. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора. Таджибов З.Р. способен ставить и самостоятельно решать исследовательские задачи; в полной мере владеет методологией научных исследований; может аргументировать собственные выводы и предложения.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Таджибов З.Р. показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся процедуры привлечения лица в качестве обвиняемого.

Таджибов З.Р. являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Национальная безопасность в контексте террористической угрозы: уголовно-правовые, уголовно-процессуальные и криминалистические аспекты» (Москва. октябрь 2019 г), Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы борьбы с насильственными преступлениями в XXI веке». (Москва, ноябрь 2019), Международная научно-практическая конференция «Игнатовские чтения», посвященной 85-летию выдающегося ученого, заслуженного юриста РФ, доктора юридических наук, профессора Вадима Николаевича Махова (Москва, РУДН, ноябрь 2020, ноябрь 2021 г.г)

Основные результаты исследования опубликованы в 6 научных статьях, из которых 3 – в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации и из перечня РУДН. Наиболее актуальные вопросы исследования докладывались на многочисленных научно-практических конференциях.

Наряду с исследовательской работой, в период аспирантуры Таджибов З.Р. показал себя грамотным, эрудированным работником. В этой связи следует отметить целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на русском и иностранном языке.

Говоря о личных качествах, можно отметить, что Таджибов З.Р. является лицом, умеющим брать на себя ответственность и вследствие этого пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди сотрудников кафедры.

Общий вывод: Диссертация Таджибова Зейнуддина Рамазановича на тему «Привлечение в качестве обвиняемого в условиях модернизации российского уголовного судопроизводства» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доцент кафедры уголовного права,
уголовного процесса и криминалистики,
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»,
к.ю.н. (12.00.09), доцент

И.А. Кучерков

21 май 2025

(дата)

Подпись И.А. Кучеркова удостоверяю.

Почтовый адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6
Контактные телефоны: +7(495)434-41-12 доп: 1144; +7(495)433-14-80
Адрес электронной почты: klebanov-lr@rudn.ru law@rudn.ru

Ученый секретарь Ученого совета
РУДН,
д.и.н., профессор



К.П. Курылев